
 

 

Zduny, 25.05.2023 roku 

Gmina Zduny 
Rynek 2 
63-760 Zduny 

 

Odpowiedzi na pytania Oferentów z dnia 25 maja 2023 roku, dotyczące postępowania nr 

GK.271.11.2023 pn. Dostawa sprzętu informatycznego i oprogramowania dla Urzędu Miejskiego  

w Zdunach w ramach realizacji projektu grantowego „Cyfrowa Gmina” 

 

Pytanie nr 1 
Dot. Projekt Umowy§ 6. ust. 5. Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie przedmiotowego zapisu jako 

skrajnie niekorzystnego dla Wykonawcy. 

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisów umownych. 

 

Pytanie nr 2 
Dot. Projekt Umowy § 7. ust. 7. Wykonawca zwraca się z prośbą o określenie górnej granicy odpowiedzialności 

m.in. w celu umożliwienia szacowania ryzyka. 

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisów umownych. 

 

 

 

Z poważaniem 
Z up. Burmistrza Zdun 

Kierownik Wydziału Gospodarki, 
Rolnictwa i Rozwoju 

/-/ mgr Miłosz Zwierzyk 
                /kwalifikowany podpis elektroniczny/ 
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